
Učebnice str. 76–79

Rovnice II	
	 1	 Vyřeš. 

Najdi pravidlo, podle kterého zjistíš vstupní číslo.

	 2	 Čokoláda je dvakrát dražší než sušenka. Stojí o 8 Kč více. Kolik korun stojí čokoláda 
a kolik sušenka?

	 3	 Vyřeš dvojici rovnic a zapiš ji pomocí čísel. 

a)   =  	 b)   =  	 c)   = 

     =   	      =  	      =  

	 	

	 	

	 	

	 	

	 	

	 	

	 4	 Čokoláda je třikrát dražší než sušenka. Stojí o 14 Kč více. Kolik korun stojí čokoláda 
a kolik sušenka?
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	 5	 Adam, Bedřich a Cyril mají dohromady 108 Kč. Když dá Adam Cyrilovi 10 Kč, budou mít 
všichni tři stejně. Kolik korun má Adam, kolik Bedřich a kolik Cyril?

	 6	 Zjisti váhu koule a krychle. Pak úlohy vyřeš pomocí čísel.

 =       = 

 =       = 

 =       = 

	 7	 Najdi čtyři řešení.

     =  	      =  

     =  	      =  

Zapiš řešení matematicky.

24



Učebnice str. 76–79

	 8	 Vyřeš grafy.

Najdi pravidlo, podle kterého zjistíš vstupní číslo.

	 9	 Vyřeš. Použij právě čtyři šipky. Hledej různá řešení.

	10	 Babička říká sousedce: Mám trojnásobek věku svého vnuka. Jsem o 48 let starší. 
Kolik let je vnukovi a kolik babičce?

	11	 Doplň úlohu. Myslím si dvě čísla: 

a) První je třetinou druhého a jejich součet je 28. 

b) Jejich součet je 105. První je čtvrtinou druhého.

	12	 Vypočítej písemně. Výsledky zaokrouhli a) na statisíce, b) na tisíce.

a)
b)
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